



Следователи выясняют обстоятельства происшествия в Кувандыкском районе

18 сентября 2012 года в 3 км от с.Новосакмарск, в 270 м от р.Бухарчинка, на паевых землях, находящихся в аренде ОАО «Дружба», расположен заброшенный скотомогильник, в котором обнаружены ампулы с вакцинами с истекшими сроками хранения. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области продолжается проведение доследственной проверки, в том числе на предмет наличия либо отсутствия составов преступлений, предусмотренных главой 26 Уголовного кодекса Российской Федерации (Экологические преступления) в действиях ответственных должностных лиц.

Предварительно установлено, что общий объем обнаруженного составляет около 5 кубов. В ампулах находились ветеринарные препараты, предназначенные для профилактики заболеваний животных. Скотомогильник не используется по назначению около 20 лет. С места происшествия изъяты образцы почвы близ скотомогильника, ампул и их содержимое.

По образцам назначены соответствующие исследования. В настоящее время проводятся мероприятия связанные с обеззараживанием грунта и утилизации препаратов в установленном порядке.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/752480/folder/1048783>